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 موادی که از یک نوع ماده تشکیل شده اند ماده ................ گویند.به  -1

    ناخالص(                 4 محلول(                          3 مخلوط(                      2 خالص )1

 به موادی که از چند نوع ماده تشکیل شده اند ماده ................ گویند.-2

    ناخالص(                 4 ترکیب(                          3 عنصر(                      2 خالص )1

 یک ترکیب ............. است. خوراکی نمک -3

    ناخالص(                 4 ملکول(                          3 عنصر(                      2 خالص )1

 ............. است. یک ترکیبآجیل -4

    عنصر(                 4 ملکول(                          3 ناخالص(                      2 خالص )1

 یک ترکیب ............. است. آب مقطر -5

    ملکول(                 4 ناخالص(                          3 عنصر(                      2 خالص )1

 یک ترکیب ............. است. شربت  آبلیمو -6

    خالص(                 4 ملکول(                          3 عنصر(                      2 ناخالص)1

 ...............است. .............  از دستهشکر ماده -7

   ناخالص -ترکیب(                 4 ترکیب - خالص (                          3 ملکولی - ناخالص (                      2یونی - ناخالص )1

 .............  از دسته...............است. ماده یک  دوغ-8

   ناخالص -ترکیب(                 4 ترکیب - خالص (                          3 ملکولی - ناخالص (                      2یونی - ناخالص )1

 ...............است. .............  از دسته مادهیک مس -9

   ناخالص -ترکیب(                 4 عنصر - خالص (                          3 ملکولی - ناخالص (                      2 ترکیب- خالص )1

 .............  از دسته...............است. مادهیک  سکه-11

   ناخالص -ترکیب(                 4 ترکیب - خالص (                          3  محلول- ناخالص (                      2یونی - ناخالص )1

 .............  از دسته...............است. مادهیک  هوا-11

   ناخالص -ترکیب(                 4 ترکیب - خالص (                          3  مخلوط- ناخالص (                      2 محلول- ناخالص )1

 است.مخلوط .............  یک  سیب-12

    ناهمگن(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است.مخلوط .............  یک  لقمه   -13

    همگن(                 4 ناهمگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است.مخلوط .............  یک  دوغ  -14

    سوسپانسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است..............   یک  نمک در آب  -15

    سوسپانسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است..............  یک خاک در آب  -16

 سوسپانسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است..............  یک شربت معده -17 

  امولوسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2 سوسپانسیون  )1

 است..............  یک شربت پادزیست -18

 امولوسیون(                 4 مخلوط همگن (                          3  محلول (                      2 مخلوط ناهمگن  )1

 معلق در مایع اند ............... نام دارد.مخلوطی که در آن ذرات جامد -19

  امولوسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2 سوسپانسیون  )1

 محلول از دو جز ............... و ................... تشکیل شده است. 21

 نام و نام خانوادگي : 

 1فصل -شیمی-8علوم تجربی : درس نام

 4تا 1سری – 1412ماه  مهر:  آزمون تاریخ

 دقیقه  11   :   زمان امتحان

 :       کلاس نام

 علوی احمدی دکترنام دبیر    : 
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    ماده و ترکیب(                 4 حل شونده وعنصر(                          3 حلال و حل شونده(                      2 حلال و ترکیب )1

 ار خواص تعلیقه میتوان به ....................... آن اشاره نمود -21

   دوفاز بودن(                 4 مایع بودن(                          3 ترکیب بودن(                      2 ته نشین شدن )1

 در محلول جزئی که مواد در آن حل میشوند ................. است. -22 

    مخلوط(                 4 محلول(                          3 حلال (                      2 حل شونده )1

 میشوند ................. است.در محلول جزئی که  حل - 23

    مخلوط(                 4 محلول(                          3 حلال (                      2 حل شونده )1

 در محلول جز بیشتر ................. است.-24

    مخلوط(                 4 لولمح(                          3 حلال (                      2 حل شونده )1

 در محلول جز کمتر ................. است. -25

    مخلوط(                 4 محلول(                          3 حلال (                      2 حل شونده )1

 .............. است.در محلول اگر حلال حجم ثابت داشته باشد افزایش حل شونده  سبب افزایش  -26

    چگالی(                 4 غلظت(                          3 حلال (                      2 حل شونده )1

 در محلول اگر حلال حجم ثابت داشته باشد افزایش حل شونده  سبب.............. غلظت میشود. -27

    تغییر جزئی(                 4 هیچ تغییری رخ نمیدهد(                          3 کاهش (                      2افزایش )1

 در محلول اگر حلال حجم ثابت داشته باشد کاهش حل شونده  سبب.............. غلظت میشود. -28

    تغییر جزئی(                 4 نمیدهدهیچ تغییری رخ (                          3 کاهش (                      2افزایش )1

 در محلول اگر حل شونده حجم ثابت داشته باشد افزایش حلال  سبب.............. غلظت میشود. -29

    تغییر جزئی(                 4 هیچ تغییری رخ نمیدهد(                          3 کاهش (                      2افزایش )1

 در محلول اگر حل شونده حجم ثابت داشته باشد کاهش حلال  سبب.............. غلظت میشود. -31

    تغییر جزئی(                 4 هیچ تغییری رخ نمیدهد(                          3 کاهش (                      2افزایش )1

 دسته اند.محلول ها از نظر حالت فیزیکی ...........  -31

1( 5                     2 )4                           3 )3                 4 )7    

 محلول نمک در آب یک نوع محلول......................... است-32

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      2مایع در مایع )1

 محلول گلاب در آب یک نوع محلول......................... است -33

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      2مایع در مایع )1

 نوع محلول......................... استمحلول اتانول در آب یک  -34

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      2مایع در مایع )1

 نوشابه یک نوع محلول......................... است -35

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 گاز در مایع (                      2مایع در مایع )1

 آلیاز طلا یک نوع محلول......................... است-36

   جامد در مایع (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در جامد (                      2مایع در مایع )1

 سکه یک نوع محلول......................... است-37

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      2مایع در مایع )1

 هوا نوع محلول......................... است-39

  جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      2مایع در مایع )1

 چای شیرین  یک نوع محلول......................... است -41

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      2مایع در مایع )1

 محلول ......................محلولی است که حل شونده در دمای محیط در حجم معین حلال دیگر حل نمیشود.-41

   جامد در جامد (                 4فرا سیر شده (                          3 شیر نشده (                      2سیر شده )1

 محلول ......................محلولی است که حل شونده در دمای بالا در حجم معین حلال دیگر حل نمیشود. -42



 

 3 

   جامد در جامد (                 4فرا سیر شده (                          3 شیر نشده (                      2سیر شده )1

 در محلول سیر شده نمک و آب ماکسیموم .............. نمک در دمای محیط در آب حل میشود. -43

   گرم                  4 )48گرم                           3 )31گرم  39(                      2گرم  38 )1

 نمک در دمای بالا در آب حل میشود. در محلول فرا سیر شده نمک و آب ماکسیموم .............. -44

   گرم                  4 )48گرم                           3 )31گرم  39(                      2گرم  38 )1

 در محلول سیر شده نمک و آب ماکسیموم .............. نمک در دمای محیط در آب حل میشود. -45

   گرم                  4 )48گرم                           3 )31گرم  39(                      2گرم  38 )1

 درجه نمک پتاسیم نیترات ............... نمک سدیم کلرید در آب حل میشود. 31در دمای  -46

   قابل مقایسه نیست (                 4یکسان  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 آفزایش دما روی حلالیت پتاسیم نیترات .................. سدیم کلرید اثر میگذارد. -47

   تغییر جزئی (                 4بی تاثیر  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 ............... شدن حلالیت پتاسیم نیترات میشود.افزایش دما سبب -48

   بی تاثیر (                 4تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 افزایش دما سبب ............... حلالیت سدیم کلراید میشود.-49

   بی تاثیر (                 4تغییر جزئی  (                          3ر کمت(                      2بیشتر )1

 کاهش دما سبب ............... شدن حلالیت پتاسیم نیترات میشود.--51

  بی تاثیر (                 4تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 افزایش دما سبب ............... شدن حلالیت گاز دی اکسید کربن  میشود.-51

   بی تاثیر (                 4تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 کاهش دما سبب ............... شدن حلالیت گاز اکسیژن میشود.-48

   بی تاثیر (                 4تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 گلاب نوعی ................ است -49

   سوسپانسیون (                 4مخلوط  (                          3ترکیب (                      2ماده خالص  )1

 لیمو ترش یک ماده ................ است.-51

   مایع (                 4خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 پرتقال یک ماده ................ است.-51

   مایع (                 4 خنثی (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 مایع ظرفشویی یک ماده ................ است. -52

   سوسپانسیون (                 4خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 خون یک ماده ................ است. -53

   گاز (                 4خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 شیر یک ماده ................ است. -54

   جامد (                 4خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 آب یک ماده ................ است.-55

   مخلوط همگن (                 4خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 ..................... می کنند.  PH اسیدها رنگ کاغذ  -56

   سبز (                 4بی رنگ  (                          3قرمز (                      2آبی )1

 ..................... می کنند.  PH بازها رنگ کاغذ  -57

   سبز (                 4بی رنگ  (                          3قرمز (                      2آبی )1

 ..................... می کنند.  PH آب رنگ کاغذ  -58

   سبز (                 4بی رنگ  (                          3قرمز (                      2آبی )1

 برای جداسازی گندم از پوست از دستگاه ..................... استفاده میشود-59
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   تقطیر (                 4کمباین  (                          3سانتریفیوژ (                      2قیف جدا کننده )1

 جداسازی نمک از آب از دستگاه ..................... استفاده میشودبرای -61

   تقطیر (                 4کمباین  (                          3سانتریفیوژ (                      2قیف جدا کننده )1

 برای جداسازی گلاب از آب از دستگاه ..................... استفاده میشود-61

   تقطیر (                 4کمباین  (                          3سانتریفیوژ (                      2قیف جدا کننده )1

 برای جداسازی روغن از آب از دستگاه ..................... استفاده میشود-62

   تقطیر (                 4کمباین  (                          3سانتریفیوژ (                      2قیف جدا کننده )1

 برای جداسازی ماده رسوب جامد  از حلال  از دستگاه ..................... استفاده میشود-63

   تقطیر (                 4کاغذ صافی  (                          3سانتریفیوژ (                      2قیف جدا کننده )1

 برای جداسازی دانه خاکشیر از آب  از دستگاه ..................... استفاده میشود-64

   تقطیر (                 4کاغذ صافی  (                          3سانتریفیوژ (                      2قیف جدا کننده )1

 تگاه ..................... استفاده میشودبرای جداسازی پلاسما  خون  از دس-65

   تقطیر (                 4کاغذ صافی  (                          3سانتریفیوژ (                      2قیف جدا کننده )1

 دستگاه تصفیه آب برای ................. کاربرد دارد.-66

   جداسازی نمک از آب (                 4جداسازی چربی شیر  (                          3جداسازی پلاسما (                      2تصفیه آب )1

 دستگاه دیالیز برای ................. کاربرد دارد.-67

   جداسازی نمک از آب (                 4جداسازی چربی شیر  (                          3جداسازی پلاسما (                      2تصفیه خون )1

 دستگاه تقطیر برای ................. کاربرد دارد.-68

   جداسازی نمک از آب (                 4جداسازی چربی شیر  (                          3جداسازی پلاسما (                      2تصفیه خون )1

 برای ................. کاربرد دارد.دستگاه سانتریفیوژ -69

   جداسازی نمک از آب (                 4جداسازی چربی شیر  (                          3جداسازی گلاب و آب (                      2تصفیه خون )1

 ..................... استفاده میشودبرای جداسازی ماسه و نمک  از روش ..................... و -71

   تقطیر -تقطیر(                 4تقطیر  -کاغذ صافی (                          3تقطیر -سانتریفیوژ(                      2تقطیر-قیف جدا کننده )1
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 دومفصل 

 

 در اثر تغییرات ............. و ...................انرژی شیمیایی مواد  تغییر میکند. -1

   یخ زدن-سوختن(                 4 شیمیایی-شیمیایی(                          3  فیزیکی-فیزیکی(                      2 فیزیکی-شیمیایی )1

 فرآیند تبخیر تبدیل ............... به................ در اثر ................... است. -2

                 سرما -مایع-( گاز                4گرما -گاز-( مایع                3گرما -مایع-( گاز                2سرما -گاز-(مایع1

 فرآیند چگالش تبدیل ............... به................ در اثر ................... است. -3

                 سرما -جامد-گاز(                 4گرما -جامد-( گاز                3گرما -مایع-( جامد                2سرما -مایع-(جامد1

 فرآیند میعان تبدیل ............... به................ در اثر ................... است. -4

                 سرما -جامد-( گاز                4گرما -گا-( مایع                3گرما -مایع-( جامد                2سرما -مایع-(گاز1

 است. و ............ یک فر آیند ................. غذا پختن -5

   مفید-فیزیکی(                 4 مضر-شیمیایی(                          3  مضر-( فیزیکی                     2 مفید-شیمیایی )1

 تغییرات  شیمیایی از نظر انرژی  .................. و ...................هستند.  -6

-7زنگ   -مفید -( مخرب                4 شیمیایی-( شیمیایی                         3 گرماده -( گرماگیر                     2فیزیکی -شیمیایی )1

 زدن آهن یک فر آیند ................. و ............ است.

   مفید-( فیزیکی                4 مضر-( شیمیایی                         3 مضر -( فیزیکی                     2مفید -شیمیایی )1

 رسیدن  میوه یک فر آیند ................. و ............ است. -8

   مفید-( فیزیکی                4 مضر-( شیمیایی                         3 مضر -( فیزیکی                     2مفید -شیمیایی )1

 تجزیه آب تغییر شیمیایی  ...................است.  -9

 ( زیست تخریب پذیر                4 ( مخرب محیط زیست                         3 ( گرماده                      2گرماگیر  )1

 تجزیه اب اکسیژنه تغییر شیمیایی  ...................است.  -11

 ( زیست تخریب پذیر                4 ( مخرب محیط زیست                         3 ( گرماده                      2گرماگیر  )1

 ؟یکی از نشانه های تغییر شیمیایی است. -11

 تغییر دما-( تغییر رنگ      4 تغییر دما-( تغییر رنگ                3 تغییر دما–( تولید ماده                      2ماده جامد -تولیدگاز )1

 .................... میکند که از یکی از نشانه های................. است.تخم مرغ در سرکه  تولید -12

  تغییر شیمیایی - 4 )CO تغییرفیزیکی -  3 )COتغییر فیزیکی–( کربن دی اکسید  2تغییر شیمیایی–کربن دی اکسید )1

 و............. است.سوختن فرآیند ترکیب ماده با اکسیزن هواست که با تولید .............. -13

 ذغال-( گاز                4 گاز-( انرژی                          3 آب -( گرما                     2نور -گرما )1

 در واکنش منگنز دی اکسید و آب اکسیژنه شعله ور شدن ذعال یکی از نشانه های واکنش شیمیایی ............... دارد. -14

 ( تولید گاز            4 ( تولید نور                         3 ( تولید گرما                     2سوختن)1

 عمده ترین گاز موجود در هوا ............... است.-15

   اکسید کربن( دی                 4 ( آرگون                         3 ( اکسیژن                      2نیتروژن )1

 ؟میلی لیتر میزاریم کدام شمع زودتر خاموش میشود 111میلی لیتر و شمع ب  351دو شمع روشن یکسان داریم روی شمع الف ظرف -16

   ( هیچکدام                4 ( هردو شمع                         3 ( شمع الف                      2شمع ب )1

 آتش به کدام مورد زیر نیاز است؟برای تولید -17

   ( دی اکسید کربن                4 ( آرگون                         3 ( اکسیژن                      2نیتروژن )1

 کدام گروه سوختن را کامل میتواند انجام دهد؟-18

  آب-هوا-گرما(     4 اکسیژن-لامپ-ماده سوختنی(             3  کبریت-اکسیژن -شمع(           2 ذغال-اکسیژن-نیتروژن)1

  برای مهار سوختن کدام ماده مناسب است؟ -19

   ( دی اکسید کربن                4 ( آرگون                         3 ( اکسیژن                      2نیتروژن )1
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 .............. است.ختن به دلیل ............. و مهار سو-21

 اکسید کربن منوتولید ( 4 از بین بردن پسماند (  3 اکسیژن صرفه جویی (  2 چل.گیری از خسارت-مصرف انرژی شیمیایی)1

 متان هیدرو کربن است از اتم های.................. و ................ است. -21

   هیدروژن-کربن(     4 اکسیژن- هیدروژن(             3  کربن-اکسیژن (           2 اکسیژن-نیتروژن)1

22- 6H2C  به نام ............هیدرو کربن است. 

    اتان(     4 متان(             3 پارافین جامد (           2 الکل)1

 در واکنش زیر محصول نهایی چیست؟-23

 
   ( دی اکسید کربن                4 منواکسید کربن(                          3 اتان(                      2 متان)1

 در واکنش زیر واکنش دهنده کدام موارد هستند؟ -24

 
بخار -( دی اکسید کربن4                بخار آب- منواکسید کربن(                          3 بخارآب-شمع(                      2 اکسیژن-شمع)1

   آب

 در واکنش زیر محصولات کدام موارد هستند؟ -25

 
   بخار آب-( دی اکسید کربن       4  بخار آب- منواکسید کربن(                          3 بخارآب-شمع(                      2 اکسیژن-شمع)1

 شمع میگیریم قطرات مایع مشاهده شده نسان از حضور چه گازی در هواست؟ ظرفی فلزی و سرد را روی شعله -26

   ( دی اکسید کربن                4 منواکسید کربن(                          3 بخار آب(                      2 اکسیژن)1

 ناقص علاوه بر بخار آب گاز های  ............. و ............... است.محصول سوختن  -27

   بخار آب-( دی اکسید کربن     4 اکسیژن-منواکسید کربن(     3 منواکسید کربن-دی اکسید کربن(     2 بخار آب - اکسیژن)1

 قاتل بی بو و بی رنگ گاز.................. است. -28

   ( دی اکسید کربن                4 منواکسید کربن(                          3 بخار آب(                      2 اکسیژن)1

 موارد خالی را در واکنش مشخص نمایید؟-29

 
   بخار آب-( دی اکسید کربن     4 اکسیژن-منواکسید کربن(     3 منواکسید کربن-دی اکسید کربن(     2 بخار آب - اکسیژن)1

 آنزیم  ها  در بدن با .............. دمای بدن  سرعت واکنش سوختن کنترل میکنند.-31

   بستگی به شرایط دارد(                 4 ه داشتنثابت نگ(                          3  کاهش دادن(                      2 افزایش دادن)1
  

 
 


